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ACTA O3r/22

CONCE]O MUNICIPAL DE ]. SUAREZ

L SUárez,3 de novlembre de 2922.-

Partic¡pantes

I{ombre de qu¡en preside: Carlos Nalerio

orden del día:
1) Consideración del Acta anterior.
2) Informes del alcalde.
3) Rendición de Gastos del Fondo Permanente de Octubre/2022.
4) Habilitación del Fondo Permanente del mes de Noviembre/2022.
5) PIan Municipal de Veredas/Resolución de cierre,
6) Nota agradecim¡ento Prof. del Taller de Belleza,Beatríz Hernández.
7) Nota sol¡citud Club de Niños Los Girasoles.
8) Nota solicitud Intersocial Andaluz.
9) Nota solicitud ADEOM Canelones.
10) Nota solicitud de la Red Interinstitucional,
11) Compra de madera - propuesta del Alcalde.
12) Tema propuesto por el Concejal Zarza.
13) Tema propuesto por Concejal Daniela Ruzzo.
14) Tema propuesto por ta Concejal suplente Rosario Lugo.
15) Tema propuesto por el Concejal Baccino

Previo al inicio de la sesión se exhortó a que los Sres. Concejales que quisieran aportar temas
para orden del día,así lo hlcieran.Se propusieron por parte de los mismos los temas de los
puntos 12 al 15 de la presente acta.

Desarrollol
1- Se puso a considerac¡ón el Acta No 30, previamente enviada a los Sres. Concejales, s¡n
objeciones, se aprueba.

2-El Alcalde informa que con las actividades del sábado 29 se dio por finalizado el mes de
celebraciones por el Aniversar¡o 140 de loaquín Suárez. La carrera de ciclismo finalizó antes
del horario previsto por motivos de la lluv¡a y la empresa SAAP por una falla en la coordinación
¡nterna prop¡a, no estuvo a la hora acordada,situación que se solucionó con posterioridad. A
consecuencia de eso no cobraron,el servicio y el Municipio agradece el gesto de la empresa
SAPP. EI misnio sábado 29,a la hora 16 en el polideportivo el Prof. Hugo López realizó una clase
ab¡erta de gimnasia artística, con presenc¡a de los padres de los alumnos y público en general.
Estuvo presente el Sr.Alejandro Pereda, D¡rector de Deportes de la IC, ¡nvitado por

Tipo de ses¡ón: ORDINARIA

Hora de in¡c¡o: 18

Hora de finalizac¡ón: 20:30

Alcalde: Concejales Suplentes:

CARLOS NALERIO (FA) Rosario Lugo (FA)

Concejales T¡tuJares:

Daniela Ruzzo (FA) Schubert Fernández

Jorge Baccino (FA)

losé zarza (PN)
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Se comenzó la limpieza y drenaje de ra cañada centrar de suárez,f¡nar¡zado este trabajo se
lontiluaJ{ con.limpieza y drenaje en la cañada cter Toro Rabón y'raru"t.r, á*-u, urrii* ¿.Lno. Anoaluz. Estas tareas se vienen realizando en forma s¡stemática una vez al año, por parte
de la D¡r. Gral. de Obras de la IC.

Comenzó la segunda ronda del año de los comité de Gestión 2022 y el Munic¡pio es el anfitrión.
Ya.se realizaron los s¡guientes comités: de Gestión Territor¡al,de e"rti¿n iniiiíri¡*ui vpróxi.marnente serán et de Gestión Social y et de Desarrollo productivo.

El sábado l2/7r se rearizará una vrsita gu¡ada por er sendero de ra cachimba der parque
Meireles, En el marco der programa Visi[as Guiadas por ros senderos ae tnterpretaciá'n
Ambiental, programa llevado adelante por la Dir. Gral. de Gestión Ambient.i !" ¡"riü 

"part¡cipar desde las 9 horas con el termo y el mate.

Los días 12 y 13 de noviembre se instalar'á la mesa rnóvit de la Corte Electoral en e+ locatcentral del Munic¡pio, para los trá.mites de primera vez, renovación v traslaoá áe credlnc¡ares,pam lo que se contratará publicidad rodante para infoimar a la pobÍación

La secretaría Nacionar de Deportes comenzó con er arregro der pozo negro de ra praza dedeportes, por ese motivo ros baños quedarán inhabiritadios hasta termiñada la oura, La
ernpresa encargada de la misma contratará dos baños químicos para los usuarios de la plaza y
del polideport¡vo y para el personal

3)se presentó la rendición de gastos del Fondo permanente del mes de octubre de 2022, seentregaron cop¡as a los presentes y luego de tratar el tema se aprobó la m¡sma, ie ámit¡¿resoluc!ón.

4)se trató el tema de la habilitación del Fondo permanente para el mes de Noviembre de2022, de acuerdo a la informac¡ón aportada por tesorería del Mun¡c¡p¡o, ." t uu¡i¡tuion lá,montos para gastos, de acuerdo ar objeto detalado en ra resoruc¡ón primaria J.r rá"i"-
Permanente para el presente ejercicio. Se emitió resolución.

s)Hab¡éndose cert¡ficado el 100.% del plan Municipal de Veredas ante opBpor parte de laArquitecta Karina Farero y ante ra conformidad dei conceio en ro que r"spáct, a ta eieiución
del mismo, se da por cumprido y cerrado el mencionado iroy".to, em¡tiendo resolución.

9) se.recib¡ó nota de agradecimiento de la prof. Beatríz Hernández, del raller de Belleza delArea de Educac¡ón No Formar, que se dicta en er centro de Barrio ¡iunr"r au.dés pái 
"l-traslado del grupo al centro plasma de Montevideo. Er concejo ra rec¡b¡ó con o"-n.,!üir:o.

7)Se rec¡b¡ó nota del Club de Niños Los G¡rasoles, solicitando 4 metros de pedregullo o similarpara desparramar en el predio a efectos de mejorar los espacios recreat¡vos. se ápiouo racompra por unanimidad.

a)Se recibió nota de la Intersoc¡al Andaluz solicitando que se contrate publicidad rodante para
uft festival eI día 26/LL/22 en e[ cual se homenajeará ai vecino de ta zona Luis Acarino iRuto.,.
Tratado el tema con la abstención del sr. Alcalde,de la concejar Daniela Ruzzo y aél Cáncejar
zarza y del voto pos¡tivo der concejar Bacc¡no, se resorvió soiicitar me¡or ¡nro.óac¡¿n a iaIntersoc¡al y volver a tratar el tema en la próxima sesión.

9)Se recib¡ó nota de la Comisión Directiva de Adeom Canelánes solicitando reunirse con el
Cen€ejo y con autoridades de la Dirección Generat de AdmiBistracÍón y det vértic; de-ábinete

fur¡¡ $e¡¡ets Jl0-(one/rnes, Uruguay I leir ¡+595¡ l8l8 ¡ wwuímranElone5.3ub.uy



Concejo del día LBl1l/22. Se cursaÉ también correo a la Dirección Grat. de Administración y
al Coord¡nador del Vértice de Gabinete Instituc¡onal.

lO)Se reclb¡ó nota de la Red Inter¡nst¡tuc¡onal solicitando colaboración para las act¡vidades por
el mes de los Derechos de los Niños, Niñas y Adolescentes. que cons¡stirán en inter.venciones
en veredas de la ciudad, mediante la pintura de diseños alus¡vos. Se sol¡cita: p¡ntar de fondo
blanco los espacios a intervenir, un gazebo, un parlante y [a contratación de un espectáculo.
Por unan¡m¡dad se aprueban los tres pr¡meros puntos de la solicitud, no se aprueba la
contratación de un espectáculo por superar las pos¡b¡l¡dades financieras del municipio a esta
altura del ejercicio,se sugerirá que la Red sol¡cite la participac¡ón de la Unidad de An¡mación de
la IC. Se enviará correo electrónico detallando la decisión tomada por el Concejo,

ll) El Alealde propone reallzar la corBpra de madera para modificar el puente peatonal de la
Plaza de las Madres Lu¡sa Cuesta, quitando los escalones mejorando así la accesibilidad, y para
confeccionar macetones que serán distribuídos para embellecimiento de la zona céntrica. Se
aprueba por unanimidad un gasto de hasta $30.000.

12)EÍ Concejal Zarza comunica que los vecinos de la Calle Independencia agradecen al
Municipio,el arreglo de ta calle y la limpieza de las cunetas, así como la tala de los árboles de
gran porte que estaban en mal estado y revestían peligrosidad.
También el Concejal pide que se solicite al MTOP la limpieza de cunetas de la curva de la Ruta
84, que se encuentra a la entrada a Suárez. El Alcalde le man¡fiesta que se debe hacer allí una
limp¡eza a fondo pero que lo ha solicitado muchas veces al Encargado Regional del Ministerio y
la respuesta es que no cuentan con cuadrilla ni maqu¡naria para la zona.

f3)La Concejal Daniela Ruzzo,informa que et 25lLO/22 se reunió la Red Interinstitucional, que
se encuentra muy activa,que están organ¡zando las jornadas por el mes de los Derechos de los
Niños,N¡ñas y Adolescentes y que el día 8/11se realizará la reunión de ajuste para éstos
eventos.
También manifiesta que concurrió a la feria,que le pareció muy buena la nueva locación y que
ha gustado mucho tamb¡én a los vecinos y vec¡nas.
Con respecto al mes del An¡versar¡o de Joaquín suárez, saluda y agradece a los funcionarios
que colaboraronf tanto de cuadr¡lla como admin¡strat¡vos y comunica que desde el Municipio se
h¡cieron todos Io esfuerzos para organ¡zar los diferentes eventos. se hizo publicidad, se replicó
en las redes sociales, pero faltó más concurrencia y apoyo de parte de comunidad,

l4)La Concejal suplente Rosar¡o Lugo que part¡cipa de la Red Inter¡nst¡tuc¡ona I de Camino del
Andaluz, cuenta que la misma se reunió el pasado 01/11 y que está organ¡zando una feria
peatonal en Camino del Andaluz para el día 25lLU22 en el marco de la temática de la "No
violencia contra la mujer". las instituciones pondrán stands alusivos a la temática, pero se
realizará una reunión para ajustar detalles el dia L5/L1a las 13 hs. Para el evento solicitan al
Municipio el préstamo de gazebos y de algunas mesas. Además se hará una juntada de todas
las instituciones en el Centro de Barrio Manuel Bardés como c¡errd del año en fecha a
confirmar.

tS) EL Concejal Bacc¡no man¡f¡esta que no le quedó claro en la reunión con el D¡rector Herou
s¡ se está trabajando sobre el tema de la contaminación en el Arroyo Meireles, ni de como será
el s¡stema de recolección de basura y cuáles serán las nuevas adquis¡ciones de la IC al
respecto.
Por otro [ado cuenta que estuvo co[aborando con fa pintura def exter¡or de la Escuela 2L2 junfo
con otros vecinos en el marco del festejo de los 50 años de la mencionada ¡nst¡tución pero que
desconoce si se necesitará pintura para pintar el ¡nterior de la m¡sma. En cuanto a !a feria, d¡ce
estar de acuerdo en que está muy bien el nuevo lugar y que vecinos y vecinas también le han
man¡festado su conforrnidad.
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La presente Acta que ocupa los folios 108,109,110 y 111
Suárez, el día 18 de noviembre de 2022.
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